
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

21 SEPTEMBRE 2020

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 25 MAI 2020 

COMMUNICATION 

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

- Désignation  des  représentants  de  la  Ville  de  Libourne  au  SIETAVI  dans  le  cadre  des
compétences hors GEMAPI

- Désignation  d'un  représentant  de la  Ville  de Libourne à l'A'Urba -  Agence d'Urbanisme
Bordeaux Aquitaine

COMMUNICATION 

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Information sur le projet de délibération de la CALI portant sur le calendrier de suppression

des rejets directs au milieu naturel

DEVELOPPEMENT LOCAL

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre

du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales :
Modification de l’éclairage en technologie LED sur plusieurs sites sportifs

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales  –
Mobilités actives



- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales  –
Aménagement des abords du cimetière de Quinault

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du plan de relance visant à soutenir les investissements des collectivités territoriales : Village
des Dagueys

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du plan de relance visant à soutenir les investissements des collectivités territoriales : Église
Saint Jean-Baptiste - Travaux de réhabilitation

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du plan de relance visant à soutenir les investissements des collectivités territoriales : Mise en
accessibilité de la passerelle piétonne Jean Freustié au surplomb de la gare SNCF

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL): Demande de subvention dans le cadre
du plan de relance visant à soutenir les investissements des collectivités territoriales pour la
rénovation énergétique de sites scolaires – diverses classes

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL): Demande de subvention dans le cadre
du plan de relance visant à soutenir les investissements des collectivités territoriale pour la
rénovation énergétique de logements de fonction

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales :
Rénovation thermique d’un service public (Urbanisme)

- Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales :
Programme  de  verdissement  de  la  Ville :  aménagement  paysager  du  cimetière  de  la
Paillette,  plantations  paysagères,  création  d’un  verger  aux  Dagueys,  travaux  de
reboisement en zone humide et naturelle des Dagueys

-     Dotation de soutien à l’investissement local (DSIL) - Demande de subvention dans le cadre
du  plan  de  relance  visant  à  soutenir  les  investissements  des  collectivités  territoriales :
Aménagement de la Place Guadet

PERSONNEL

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs de la Ville de Libourne

- Avenant à la convention ACFI

- Mise en œuvre d'un agrément service civique culturel

- Mise en place de la vacation Accompagnant des élèves en situation de handicap (AESH)

- Mise à disposition partielle d'agents municipaux auprès d'associations sportives

- Mise à disposition partielle d'un agent municipal auprès du centre hospitalier de Libourne



- Mise  à  disposition  partielle  d'un  agent  municipal  auprès  de  l'association  Oxysouffle
R'Aquitaine 2020/2021

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Acquisition de la parcelle BP 325 sise à la Bordette (emplacement réservé n°6 du PLU)

- Cession AK93p à SCEA du Château Séraphine (Plince)

- Cession de la parcelle BS 34 (125 Avenue de l'épinette) à la SAS C&D Associés

- Place Guadet : Cession à Monsieur Fontaine et Madame Bernard

- Demande à la Cali de la prescription de la modification n°2 du Plan Local d'Urbanisme de
Libourne

- Convention  triennale  de  mission  d'accompagnement  du  Conseil  d'Architecture,
d'Urbanisme et de l'Environnement (CAUE)

LOGEMENT 

Rapporteur : Monsieur Jean Philippe LE GAL , Adjoint
- Ventes  HLM sur  la commune -  convention  d'objectifs  avec les  bailleurs  sociaux  pour  la

restitution de l'offre locative

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Demandes de subventions auprès de l’état et des collectivités territoriales - Appels à projets

en soutien de la promotion des activités physiques et sportives pour le plus grand nombre –
Année scolaire 2020-2021

- Renouvellement de la convention CAF pour le subventionnement du Sport Vacances

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Candidature de la Ville de Libourne au label "Ville d'Art et d'Histoire"

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Demande  de  subvention  auprès  du  Conseil  Départemental  de  la  Gironde  au  titre  du

Programme d' Ecole Contractualisé pour la création d'une classe à l'école maternelle de
Garderose



FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Budget  principal  :  création  et  actualisation  d'autorisations  de  programme  -  crédits  de

paiement - année 2020

- Budget principal : décision modificative n°1

- Remboursement de loyers et de taxes liées au bail avec la Croix rouge française

- Signature d'une convention d'organisation et de remboursement entre la ville de Libourne
et La Cali - année 2020

- Soutien à l’association des propriétaires du 158 de Ter a Octies de l’avenue Foch

- Information au Conseil Municipal relative à la composition de la Commission communale
des impôts directs déterminée par la DRFIP

- Remboursement des frais de location de salles municipales en raison des mesures sanitaires
liées à la pandémie de la covid 19

- Remboursement  d'une  partie  des  frais  liés  aux  abonnements  annuels  à  la  pratique  du
tennis, du padel et à l'école municipale de tennis

- Demande de remboursement d'une fourrière

- Demande de remboursement d'une fourrière

SERVICES PUBLICS LOCAUX

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Délégation  de  service  public  pour  la  gestion  du  poney  club  et  du  centre  équestre  :

signature de l'avenant n°2 à la convention initiale - modification des tarifs à compter du 1er
septembre 2020

- Etat des travaux de la commission consultative des services publics locaux au cours  de
l'année 2019

- Communication des rapports annuels des délégataires de le Ville de Libourne au titre de
l'année 2019

MARCHES PUBLICS

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Désignation des représentants de la ville de Libourne au sein de l'Association des Marchés

Publics d'Aquitaine (AMPA)



DEMOCRATIE PARTICIPATIVE

Rapporteur : Madame Julie DUMONT , Adjointe
- Conseil Economique Social et Environnemental (CESEM)- adoption des statuts

PORT DE LIBOURNE – SAINT EMILION

Rapporteur : Madame Gabi HÖPER , Conseillère municipale déléguée
- Modification de la tarification pour les plaisanciers stationnant à l'année suite à la crise 

sanitaire de la COVID-19

ENERGIES RENOUVELABLES – RESEAUX-LUTTE CONTRE LES INONDATIONS

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué

- Demande  d'adhésion  gratuite  à  la  convention  de  prestations  de  services  pour
l'accompagnement  à  l'efficacité  énergétique  du  patrimoine  proposée  par  le  Syndicat
Départemental d'Energie Electrique de la Gironde (SDEEG)

- Rue Jules Steeg - dissimulation du réseau électrique – demande d’aide financière auprès
du Syndicat Départemental d’Energie Electrique de la Gironde

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


